





Автобусный тур из Москвы «Новый год в средневековом Выборге», 4 дня

Продолжительность: 4 дня

Место начала / Завершения тура: Москва / Санкт-Петербург

Места показа: Россия, Северо-Западный федеральный округ, Ленинградская область, Санкт-Петербург, Выборг, Фабрика кренделей, Усадьба Бюргера, Государственный историко-архитектурный и природный музей-заповедник Парк Монрепо, остров Замковый, Выборгский замок, Музей Шоколадный Выборг, Магазин Елисеевский, Музей Фаберже

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 30 600 RUB

В стоимость тура включено

- Проживание в отеле Космос Прибалтийская 4* 1 ночь, Дружба 3* 2 ночи
- Питание 3 завтрака, 4 обеда
- - Экскурсионное обслуживание согласно программе тура (включая услуги гидов и входные билеты в музеи)
- - Услуги сопровождающего по маршруту
- - Транспортное обслуживание автобусом туристического класса (полуторо-этажный автобус с багажным отделением, комфортабельные кресла, система климат-контроля, видео-монитор).

В стоимость тура не включено

- Личные расходы во время тура
- Экскурсии за дополнительную плату
- Ужины

Описание тура

Узкие мощёные булыжником улочки, настоящий рыцарский замок, дома средневековых бюргеров, пейзажный скальный парк и суровые северные скалы, архитектурные шедевры разных эпох – все это ожидает нас в Выборге, самом необычном и европейском городе России. А ещё крендели, глёг и Йоулупукки – финский Дед мороз.

А в Петербурге нас встретит великолепный, сверкающий музей Фаберже и порадует не только редчайшими экспонатами, но и эксклюзивным десертом – яйцом Фаберже.

Красивые шубки и сапожки на каблучках оставляйте дома! Одевайтесь тепло и комфортно, обувайте удобную обувь и наслаждайтесь чудесами северной природы.

Приглашаем встретить Новый 2025 год в Выборге!

На данный тур возможен выезд из городов Химки, Солнечногорск, Клин, Тверь.

Программа тура

День 1. Переезд Москва - Санкт-Петербург - Экскурсия «Зимние праздники» 06:30 Сбор группы на стоянке отеля **«Космос», ст.м. ВДНХ**

07:00 Отправление в Санкт-Петербург по скоростной трассе М11.

08:00 Возможна посадка в г. Солнечногорск (кафе «Вкусно — и точка», ул. Красная, д. 118) **(по предварительной договоренности).**

08:30 Возможна посадка в г. Клин (кафе «Вкусно — и точка», ул. Первомайская, д. 2) **(по предварительной договоренности).**

10:00 Возможна посадка в г. Тверь (ТЦ «Глобус», Октябрьский пр., д. 101) **(по предварительной договоренности).**

Прибытие в Санкт-Петербург.

15:30 Обед в кафе города

Автобусная экскурсия «Зимние праздники».

Знакомство с праздничным городом, центральными площадями, украшенными новогодними красавицамиёлками. Ретроспектива традиций встречи Нового года и Рождества в Санкт-Петербурге прошлых эпох.

Размещение в отеле "Cosmos Saint-Petersburg Pribaltiyskaya Hotel" 4*

Свободное время.

День 2. Переезд в Выборг - Мастер-класс по выпечке кренделя - Интерактивная программа «Рождество в усадьбе»

Завтрак в отеле шведский стол.

Переезд в Выборг.

Путевая экскурсия «По пути в средневековый Выборг».

Мастер-класс по выпечке настоящего выборгского кренделя.

Вы узнаете о его истории, рецептах и сами поучаствуете в процессе изготовления. Мы попробуем два аутентичных рецепта: средневековый по рецепту Старушки Марэн (ржаной бездрожжевой) и Viiperinrinkelli, выпеченный на соломе (пышный, дрожжевой)

Размещение в отеле

Обед

Интерактивная программа «РОЖДЕСТВО В УСАДЬБЕ» (проводит веселый Йоулу Пукки - финский Дед Мороз). Программа включает в себя:

- Рассказ о традициях встречи Рождества в скандинавских странах.
- Рассказ истории Усадьбы бюргера, двух соседних монастырей, о символах Выборга колдунье Лоухи, коте Тотти, монахах-францисканцах и доминиканцах.
- Дегустацию знаменитого Выборгского кренделя и глега скандинавского горячего напитка на ягодах со специями и пряностями.
- Средневековый театр перевоплощения в героев средневекового Выборга (финские оленеводы, гномики, рыцарь, монах, финские горожанки, шведский король).
- Веселые гадания (вытаскивают шутливые гадалочки кто кем был в средневековом Выборге).

Свободное время для подготовки к Новому году.

Дополнительно:

- Новогодний банкет в отеле (доп.плата), информация будет позже
- Новый год «Под северным небом» (доп.плата)

День 3. Парк Монрепо - Замковый остров - Экскурсия по центру Выборга - Мастер-класс и дегустация в музее шоколада

Завтрак в отеле шведский стол.

Экскурсия по единственному в России скальному пейзажному парку Монрепо.

Название в переводе с французского означает «мой покой», «мой отдых», «моё отдохновение». Редкой красоты скальный пейзажный парк Монрепо XVIII-XIX веков расположен на землях бывшего частного поместья, владельцами которого на протяжении 150 лет были бароны Николаи, служившие России на поприще просвещения и дипломатии. Это место пропитано романтизмом и духом своего создателя. Прогуливаясь по парковым аллеям, вдоль искристой воды Выборгского залива, слушая пения птиц и дыхание каменных валунов вписанных в воду, на секунду присев на скамью возле столетней березы, видно как взору открываются заманчивые дали, ведущие в Балтийское море, — и тогда, кто не поэт становится поэтом... Вот так, описывают действия этого удивительно красивого места посетившие его люди.

Обед в кафе.

Экскурсия по Замковому острову, на котором находится средневековый рыцарский Выборгский замок — символ города.

Обед в кафе.

Пешеходная экскурсия по центру Выборга — наш экскурсовод расскажет об истории города, его легендах и тайнах. Вы увидите Рыночную площадь, Собор Петра и Павла, Спасо-Преображенский собор, бастион «Панцерлакс», башню Ратуши

Экскурсия с дегустацией в музее шоколада

Хранительница музей расскажет вам:

- историю появления шоколада
- из чего же состоит настоящий шоколад
- сколько какао-бобов необходимо для изготовления одной шоколадной плитки
- какие бывают виды и как правильно хранить шоколад
- как отличить настоящий шоколад от подделки!

Вы услышите легенды и необычные истории о шоколаде, а также сможете продегустировать все виды шоколада, которые используются для создания продукции музея, которую тоже можно приобрести в подарок.

Свободное время.

День 4. Переезд в Санкт-Петербург - Экскурсия «Поставщики Двора его Императорского Величества» -Музей Фаберже - Десерт - Отъезд в Москву

Завтрак в отеле шведский стол. Выезд с вещами.

Переезд в Петербург.

Тематическая экскурсия «Поставщики Двора его Императорского Величества». Получить знак отличия и стать Поставщиком Двора его Императорского Величества было мечтой любого добросовестного производителя конца XIX – начала XX века. Это было не так просто, и многие годами добивались этого титула. Вас ждет увлекательная история становления самых знаменитых торговых и промышленных фамилий и истории их предприятий в России: Елисеевы, Абрикосовы, Кузнецовы, Фаберже, Зингер, Смирнов и т.д. И каждый из них не только поддерживал качество товаров на высоком уровне, но и применял новые для своего времени технологии производства и сбыта товаров. Посетим знаменитый магазин купцов Елисеевых, который по сей день сочетает в себе многогранную концепцию — это не только гастроном, но также рестораны, театр и парадная гостиная для торжественных приемов.

Экскурсия в один из новых частных музеев Санкт-Петербурга – великолепный музей ювелирного искусства Фаберже, расположенный в Шуваловском дворце. Следуя принципу великого мастера, за скромными фасадами Шуваловского дворца скрываются настоящие чудеса ювелирного искусства. Музей обладает не имеющим аналогов собранием русского ювелирного и декоративно-прикладного искусств XIX-XX вв. Наиболее ценные и известные предметы в коллекции музея - 9 императорских пасхальных яиц, созданных фирмой Карла Густава Фаберже. В завершение экскурсии вас ждёт небольшой гастрономический сюрприз - фирменный десерт «Яйцо Фаберже», который готовят только здесь.

14:00 Обед в кафе города

15:00 Отъезд в Москву

Ориентировочное время прибытия в Москву к ст.м. ВДНХ примерно 23:30-24:00.

Дополнительно

Расчетный час в гостиницах – 12.00. Гарантированное заселение после 14:00.

Фирма оставляет за собой право замены экскурсий без уменьшения общего объема экскурсионной программы.

Варианты размещения

Дружба

Места сбора группы

Москва

06:30 Сбор группы на стоянке отеля «Космос», ст.м. ВДНХ

Солнечногорск

08:00 Возможна посадка в г. Солнечногорск (кафе «Вкусно — и точка», ул. Красная, д. 118) (по предварительной договоренности).

Клин

08:30 Возможна посадка в г. Клин (кафе «Вкусно — и точка», ул. Первомайская, д. 2) (по предварительной договоренности).

Тверь

10:00 Возможна посадка в г. Тверь (ТЦ «Глобус», Октябрьский пр., д. 101) (по предварительной договоренности).

Даты тура

Декабрь 2024

I i i i i i i i i i i i i i i i i i i i				
30 декабря 2024 в 06:30 -				
02.01.2025				
от 30 600 RUB				